



С 9 по 30 ноября 2021 г. в Донской государственной публичной библиотеке (г. Ростов-на-Дону) проходит XIV областной фестиваль «Кукла Дона».

Фестиваль знакомит с этническим колоритом региона и нацелен на развитие прикладного творчества народов Дона.

Вниманию зрителей представлено более двухсот кукол. Это как традиционные народные тряпичные куклы, так и авторские работы, выполненные в разных техниках. Куклы в национальных костюмах представителей 15 союзных республик СССР от мастеров Дворца культуры «Октябрь» г. Волгодонска, игрушки из дерева по мотивам лубочных картинок от преподавателей Детской художественной школы г. Сальска Виктора и Ирины Назаренко, фарфоровые куклы от мастера авторской куклы Светланы Деркач, антикварные немецкие и французские куклы из коллекции Светланы Чумаченко, проект «Кукла через века» Творческого Союза художников декоративно-прикладного искусства и многие другие.

В Фестивале принимают участие мастера из разных уголков Ростовской области – Батайска, Новочеркаска, Азова, Красного Сулина, Белой Калитвы, Песчанокского

района, Волгодонска, Новошахтинска, Гуково, Сальска, Ростова-на-Дону. Представили свои работы и мастера из соседнего региона – Краснодарского края. В их числе Народный мастер России Ирина Агаева с композицией «Имянаречение», Мастер декоративно-прикладного искусства Кубани Валентина Монастырняя с коллекцией народных кукол, Елена Алфёрова и Татьяна Ткаченко с куклами из талаша – сухих листьев кукурузы.



ПРОГРАММА XIV ОБЛАСТНОГО ФЕСТИВАЛЯ «КУКЛА ДОНА»

9 – 30 ноября

Выставка кукол / отдел искусств ДГПБ (1 этаж)

11 ноября, 14:00

Мастер-класс по созданию народной куклы «Девочка на узелках» / мероприятие
будет доступно в записи

[на сайте](#)

, в социальных сетях и YouTube-канале Донской государственной
публичной библиотеки

Ирина Агаева, народный мастер России, мастер декоративно-прикладного искусства
Кубани, лауреат Премии Правительства РФ «Душа России».

12 ноября, 18:00

Торжественное открытие фестиваля «Кукла Дона» / отдел искусств ДГПБ (1 этаж)

14 ноября, 14:00

Мастер-класс по созданию народной куклы «Кукла на каблучках» / мероприятие
будет доступно в записи на сайте (см. Афишу мероприятий), в социальных сетях и
YouTube-канале Донской государственной публичной библиотеки

Элина Карпика, мастер народной куклы, преподаватель МБОУ г. Ростова-на-Дону
«Гимназия № 35».

17 ноября, 14:00

Лекция «Куклы для игры в свадьбу» / мероприятие будет доступно в записи на сайте (см. Афишу мероприятий), в социальных сетях и YouTube-канале Донской государственной публичной библиотеки

Людмила Видавская, мастер народной куклы, преподаватель Регионального центра архитектурно-художественной довузовской подготовки Академии архитектуры и искусств Южного федерального университета.

20 ноября, 14:00

Лекция «Кукла через века» / мероприятие будет доступно в записи на сайте (см. Афишу мероприятий), в социальных сетях и YouTube-канале Донской государственной публичной библиотеки

Светлана Чумаченко, мастер авторской куклы, член Творческого союза художников декоративно-прикладного искусства.

23 ноября, 14:00

Мастер-класс по созданию народной куклы «Белорусская кукла Погремень» / мероприятие будет доступно в записи на сайте (см. Афишу мероприятий), в социальных сетях и YouTube-канале Донской государственной публичной библиотеки

Наталья Матвеева, руководитель мастерской народной куклы Семейного центра мастерства и творчества «Дар Божий» при Приходе Святого Георгия Победоносца.

26 ноября, 14:00

Мастер-класс по созданию авторской куклы «Мистер Тыквиоли» / мероприятие будет доступно в записи на сайте (см. Афишу мероприятий), в социальных сетях и YouTube-канале *Донской государственной публичной библиотеки*

Анна Реппу, мастер авторской куклы, член Творческого союза художников России.

30 ноября, 18:00

Закрытие фестиваля, церемония награждения победителей / отдел искусств ДГПБ (1 этаж)

Обращаем внимание, что посещение библиотеки возможно только при наличии одного из двух документов:

QR-код либо сертификат, подтверждающий прививку от COVID-19 в электронном или бумажном виде.

Справка либо сертификат о перенесенном коронавирусе (не позднее 6 месяцев).

Телефон для справок: 8 (863) 269-75-33